

市直企业社保费可银行代缴

可到就近建设银行网点办理缴费业务

本报3月28日讯(记者 秦昕 通讯员 谭瑞耕 谭舒莲)28日,记者从市社保中心获悉,从4月1日起,市直参保单位职工社保费缴纳更方便了。参保单位不用再跑到社保中心服务大厅集中办理,可到就近建设银行网点办理缴费业务。

为了方便市直企业参保单位缴纳社保费,同时提高社保工作效率,从4月1日起,建设

银行潍坊分行与社保系统实时联网的“柜台代收社保费系统”和“企业网银缴存社保费系统”正式投入运行。今后,市直各参保单位缴纳社会保险费不用再跑到市社保中心服务大厅集中办理,可就近就便到附近建设银行营业网点办理缴费业务,也可通过建设银行的

企业网银系统进行网上办理。据了解,到建设银行办理

的缴费项目包括:基本养老保险、基本医疗保险、失业保险、工伤保险、生育保险、大额医疗救助、公务员医疗补助、离休人员(二等乙级伤残军人)医疗保险。需要提醒大家注意的是,办理上述险种的缴费必须是当月或欠缴3个月以内的社保费,以及在职增员补缴和在职其他补缴的保险费。若要办理缓缴、欠缴3个月以上、减

员补缴及退休人员补缴医疗年限、市直机关事业单位退休人员因调整工资需补缴养老保险等情况的缴费须到市社保中心办理。

据市社保中心工作人员介绍,已经开通建行高级版企业网银系统的单位,可以通过建行的企业网银系统缴纳社保费。网银缴费成功后,参保单位还需到建行营业网点打印

“社保费专用收款票据”。

市直参保单位到建行缴费成功后(指资金已打入市社保中心在建行的账户),如因故需撤销本次缴费,须到市社保中心基金征缴科办理相关手续。建行网点代收社保费的日期为每月的1日至25日(含)。企业单位为每月的1日至10日、机关事业单位为每月的1日至15日,逾期后缴费系统自动生成滞纳金。



这水淌了一冬

27日,在潍坊市福寿街文化路西侧,大片的污水流淌在非机动车道上。据附近商户介绍,这段路从冬季就出现了污水流淌的情况,冬天道路上都是大片的冰,最近一周的时间污水流得更加严重了,给过往的行人造成了诸多不便。

本报记者 孙国祥 摄影报道

今后五年 让1.5万残疾人免费学技术

本报3月28日讯(记者 李涛)28日,记者从潍坊市残疾人联合会第六次代表大会上获悉,今后五年潍坊将积极开展“听力无障碍市”、“辅助器具示范市”、“盲人定向行走示范市”创建工作。免费为贫困残疾人实施白内障复明手术2.6万例,免费培训1.5万名残疾人学习专业技术,为1000户农村贫困残疾人进行危房改造。

免费为贫困残疾人实施白内障复明手术2.6万例,免费为1500名低视力患者配发助视器,免费语训聋儿2000名,免费为1500名残疾人装配假肢,免费配发矫形器300例,培训各类康复人才3500名。五年内,基本实现残疾人“人人享有康复服务”目标。积极开展残疾人失业

登记,免费培训1.5万名残疾人学习红木嵌银、机电维修、盲人按摩等专业技术,帮助7500名残疾人实现就业,扶持4500名残疾人实现自主创业,确保每个贫困残疾人家庭至少有1名成员掌握1-2门实用技术。扶持新建50个残疾人就业扶贫基地,帮助6万名农村贫困残疾人脱贫致富。

落实残疾人社会保险补贴政策,对重度残疾人参加城镇居民社会养老保险和新型农村养老保险,城镇居民医疗保险和新型农村合作医疗均给予全额补贴,并逐步提高缴费标准和代缴比例,确保残疾人参保率达到95%以上。

实施“温馨安居工程”,为1000户农村贫困残疾人进行危房改造。

第21届中日韩青少年运动会组委会成立

本报3月28日讯(记者 李晓东)28日下午,第21届中日韩青少年运动会组委会成立大会在潍坊市召开。第21届中日韩青少年运动会组委会正式成立标志着筹备工作进入了新的阶段。

2013年8月23日——29日第21届中日韩青少年运动会将在潍坊召开,本届运动会除举办11个单项比赛外,还将举行青少年体育发展论坛、体育书画摄影大赛、全民健身成果展演等几个版块活动。本着节俭办赛的原

则,从简安排开闭幕式等活动;其他活动也做到尽量压缩规模,尽量节省经费开支。会议中,刘曙光市长提出将平安办赛放在首位,确保赛事期间各项工作顺利开展。

据了解,在服务保障工作方面,2012年年底就已经启动宣传工作,并对会徽、吉祥物等进行了设计征集。对志愿者进行了选拔招募,初步选出了275名志愿者,其中精通日语的20人,精通韩语的45人,熟悉竞赛工作的210

人。初步落实了接待酒店,本着集中、方便的原则,安排好了各代表团下榻的酒店。其他工作也在按照方案有序开展。

本项赛事将是潍坊市承办的规模最大的国际性综合运动会。举办本次赛事,对于促进潍坊市体育项目的发展,提高竞技体育和全民健身水平,进一步加强与日本、韩国等周边国家的交流与合作,提高城市知名度,促进经济社会的发展,都具有重要的意义。

德润杯第三届摄影大赛颁奖典礼暨润华JEEP全系品鉴会即将揭幕

本报讯 3月31日上午9点,德润杯潍坊市第三届摄影大赛颁奖典礼暨润华JEEP全系品鉴会将在德润康城营销展示中心盛大举行。

本次摄影大赛参赛作品题材广泛,通过魅力潍坊、

质朴民风、淳美生活、尚美康城几个角度,展现了潍坊的怡人风貌与风土民情。经专家评委们经过层层甄选,最终评选出了金银铜奖、优秀奖、入选奖,共计86人次。

活动当天,500幅优秀作品现场展出,JEEP全系原装进口车型盛装亮相,美女车模靓装走秀,神秘大奖现场派送,更有花式咖啡、水果冷餐、室内高尔夫等您来品鉴!

“潍坊银行之夜”京剧演唱会成功举行

本报讯 3月26日晚上,潍州剧场内座无虚席,伴随着台上京剧艺术家们的倾情演唱,台下观众时而凝神静听,时而高声叫好,时而掌声雷动,火爆的气氛较之流行歌曲演唱会一点也不逊色。

当晚,由潍坊市中华文化促进会(以下简称“促进会”)主办,促进会京剧戏曲文化专业委员会和潍坊银行承办的“潍坊银行之夜”全国著名京剧表演艺术家京剧演唱会在这里成功举行。本次京剧演唱会邀请了全国著名京剧表演艺术家李淑兰、王长生、吕洋、康静、邓沐玮、杜镇杰等同台献艺,为潍坊戏迷和票友献上了《状元媒》、《文昭关》、《锁麟囊》、《钓金龟》、《赵氏孤儿》、《苏武牧羊》、《坐宫》和《红

灯记》等传统和现代京剧选段。

京剧表演艺术家们精彩的表演让观众听得大呼过瘾。一位四十多年的老票友琴易子表示,他逢戏必看,这场演出是他近年来在潍坊看到的演员阵容规格最高,演唱和伴奏最为精彩的一场演出。

近年来,潍坊银行高度关注潍坊文化产业发展,除承办本次梨园盛会之外,已连续三年承办潍坊新年交响乐会和潍坊中国画节。今年,潍坊银行更是成立了文化金融专业事业部,从信贷资金等方面对相关企业的发展进行大力扶持,为推动潍坊地区文化产业发展做出了积极贡献。

唐锋